2C191C, 2C191T, 2C191Y, 2C1910®,
KC191C, KC191T, KC191Y, KC191®

CrabunuTpoHbl KPeMHHeBbie, 3NHTAKCHA/bHbIe, MANOW MOLLY-
HOCTH, NpeyusuonHbie, knacca 0,02. MNpeana3navens ana crabu-
nu3auuK HoMMHanbHoro Hanpsxexus 9,1 B 8 auanasoxe Tokos
crabunusaumn 3...20 MA c BbicOokMMK TpeboBaHWAMM K cTabunb-
HOCTH HanpsKeHWA B AWanasoHe Temnepatyp —60...+120 °C 8
UMpOBLIX M3MepuTeNbHbIX Npubopax U APYroM NpeunsHOHHOM
annapatype. Buinyckatotes 8 MeTannocreknaH{oM Kopnyce ¢ rub-
KAMU BbiBOAaMW. Tun crabunuTpoHa NpPWUBOAMTCA Ha Kopnyce.
Kopnyc crabunvrpoHa B paboueMm pexxume CAYXXUT NONOXKHTE b~
HbiM 3/1eKTPOAOM (aHoaoM).

Macca crabunurpona He 6onee 1.
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IneKTpHYECKHE napamerps
Hanpssesune crabunusayuu HoMHHanbHoe

MPU Lor = 10 MA st s 9.1B
Pas6bpoc Hanpsmxetun crabuansayuu
i L 10 M e s s +5%

TemnepaTypHbiii KOhHLUEHT HANPMKEHUA CTa-
Bunusaumm npu I = 9,8...10,2 MA:
T =-60...+125 °C:

y ok [ 1 o +0,0055% /°C
2CT9HT eeeeeeeeerereneesessenessesseseesemmennnnees 30,0028% /°C
2C191Y coeeoeeeeeeeerees s asesesnressrreseenrenrs 30,0012% /°C

SOOI o S s +0,00065% /°C



7=-—60...+120 °C:

FCVRIC scinrvnninnmimsinmmanssas. 20.0050% /7°C
AT iviisiissiiamsimsiisisssmiscs: 20,0025% /7C
7 L +0,0010% /°C
Lok | & | = USROS RRRR +0,0005% /°C
T ==060...+100 °C:
KEIVIE v % +0,0050% /°C
REIINT cccsississonsnivessspusmmmmssansamies:. 20,0025% 7°C
KEIIY ississsanisamnmssamasiasmnose: E00010% /°C
KCAGAP e eeecevtimemmmsnnemmnsscasans +0,0005% /°C
Yxon HanpaXenua crabunusauuu
npu Iy = 10 mA:
T=—60...+125 °C:
7 65 ) | e +92 mB
2C191T coeeireerccrinnrererrrensessssnsessssessensennnens E4T MB
P 1§ | P O eSO +20 mB
P | L o +11 4B
r=-60..+120 °C:
FENIIC cissisonismessismvinssisrmnisvessesss; 200 MB

. %45 uB

L L e L roaes +18 mB
2D nninaansannia +9 mB
T =-60...+100 °C;
KET19IC ciissicissiisinsuonsminssimsssssesssinsisiois: S0 MB
RO IT sy 2500 MBS
KC191Y e cnaersseiaanaes +18 mB
RETD VD .. ooeeenaneersisssisssnsninsosniosiing *9 mb
T=—60..+60 °C:
KC1IIE sciiciminisissinsussmmmmioyins +56* mB
(g | f R +28* mB
BE P coscnmemmpmassmnsmnmasess *+11* B
LB e S +6* mB

BpemeHHan HecTabunbHOCTb HanpsXKeHus cTabu-

nwu3auun npu Ly = 9,8...10,2 mA:

3a 2000 y apu T= —60 °C... Tyakceserrsserrrrrsens

3a 8 u gna 2C191C, 2C191T, 2C191Y,

{08 £ & L1+ S
Bpemsn Bbixoga Ha pexuMm C BpeMeHHOW HecTa-
6unsHocTbio 0,02% 3a 2000 y pabotsi ans
2C191C, 2C191T, 2C191Y, 2C1910

NucpepeHynansHoe conpoTHBNEHKE:
npu by = 10 MA, T= 425 °C.riirreirereea,

npu kr = 10 mA, 7= =60 °C, He bonee
npu Ly = 10 MA, T= Tyuc He Bonee .........

npu Ly = 3 MA, T=+25 °C:

2C191C, 2C191T, 2C191Y, 2C191®
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KC191C, KC191T, KC191Y, KC1910Q,
HE DOIBE veverveensrrrrmrmsersennrenssnssesssessessasssen 70* Om

MpepenbHbie IKCNAYATAUHOHHDIC AaHHBIE

MUHHMANbHBIN TOK CTABMNUBEBUMM .evvvvererecerinnrenss 3 MA
MakcuManoHbii TOK CTabunn3auun';
npu T < 460 °C ans 2C191C, 2C191T,

2C191Y 2C1910... - e 20 MA
npu T < +50 °C nnn I{C191C KC191T

KC191Y KCI91D ciciiiiiivnnainiiinisgs 20 mA
PR 1= Tyos iscaanmaipminnpaapsasipeay 11 WA

Pacceusaeman MoWHOCTb:
npu T < +60 °C gna 2C191C, 2C191T,

2C191Y, 2C191@...ceerrreereeressnsnnnrsscnnsrrasasans 200 mBr
npu T < +50 °C ana KC191C, KC191T,

KC191Y, KC191D... e e | U0 BT
NPH T = Tyakc sveseren R R RN 100 mBr

Temnepatypa OKpyXalowei cpegbl:
2C191C, 2C191T, 2C191Y, 2C191@.............. —560...+125 °C
KC191C, KC191T, KC191Y, KC1910............ —60...+100 °C

' B pguanasowe Temneparyp okpywawowed cpegpi +60 °C... Tyac AONycTHMBIE
3HAYEHHA MaKCHMANLHOIO TOKA CTabuAW3aluv M pacceMBAEMON MOWHOCTH CHHXA-
IOTCA AWHEHHO,

HU3rub sniBoaos aonyckaetca He 6awKe 3 MM OT Kopnyca Hnv
PacnnioujeHHOW YaCTH KaTOQHOTO BbIBOAA C pafWycOM 3akpyrie-
Hua He meree 1,5 mm. Pactarupaiowan BbiBOAbI cuNa He [OMKHA
npesbiwate 9,8 H.

Maika BoiBOgOB ponyckaerca He Gnuke 3 mMm or Kopnyca.
Temneparypa kOpnyca npu naike He Ao/MKHa npessiwars +125 °C
(+100 °C ana KC191(C—)).

HonyckaeTca nocneposarencHoe coefuHenuwe noboro uucna
cTabunuTpoHOos.
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